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У овом бро ју... 

О
че ку је мо да по но во ус по ста ви мо оно што су на ше ста -
ре вој ско во ђе на зи ва ле – осе ћај при пад но сти је ди ни ци.
Ни ко од нас ни је пре пу штен сам се би. Сва ки вој ник и
ста ре ши на мо ра ју зна ти да њи хов ко лек тив и ко ле ге,

као и прет по ста вље ни сто је иза њих. Увек, и у ра ту и у ми ру – ка -
же за ју би лар ни, 300. број ма га зи на „Од бра на” на чел ник Упра ве
за људске ресурсе Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је пу ков ник Са во
Ири шкић.

Ве ћи део 2. че те ВО ЈИН сме штен је у ка сар ни у Ка ча ре ву,
док је ис ту ре ни по ло жај не ко ли ко ки ло ме та ра да ље, из ван ме -
ста. Иа ко ра де 365 да на у го ди ни, у свим вре мен ским при ли ка ма,
ра да ри сти се не жа ле на усло ве. Нај ва жни је је да по зна ју тај не
свог за на та и да од го вор не за дат ке у кон тро ли не ба оба вља ју
ефи ка сно, струч но и на вре ме, ко је се у њи хо вом по слу, ве о ма
че сто, ме ри и се кун да ма. Ме ња ли су се ра да ри, тех ни ка, опре ма,
али су оба ве зе и сме не „2-2-3” увек оста ле исте. Ра да ри сти су
нам отво ри ли вра та и за на шу но ви ну го во ри ли о иза зо ви ма не -
пре кид ног осма тра ња и кон тр о ле ва зду шног про сто ра из над не -
пре глед не вој во ђан ске рав ни це, али и чи та ве Ср би је. 

У ин тер вјуу „Од бра ни” по во дом обе ле жа ва ња 174. го ди -
не по сто ја ња Вој но ме ди цин ске ака де ми је о сло же но сти ле кар -
ског по зи ва у Вој сци го во ри пу ков ник проф. др Ми ро слав Ву -
ко са вље вић, за ступ ник на чел ни ка те вој но здрав стве не уста -
но ве. Наш са го во р ник ис ти че да ће го ди на, иа ко не ју би лар на,
за за по сле не би ти зна чај на, те да се на да да су нај те жи про -
бле ми оста ли иза њих.

Же не, ко је ста ти стич ки гле да но че шће до ла зе до фа кул тет -
ске ди пло ме, чак се и у раз ви је ним зе мља ма бо ре с не рав но прав -
ном за сту пље но шћу на ви со ким по зи ци ја ма, ни жим про цен том
за по сле но сти и ма њим за ра да ма. По во дом 8. мар та, Ме ђу на род -
ног да на же на, у тек сту „Рав но прав ни игра чи” до но си мо при чу о
је ди ној же ни у си сте му од бра не ко ја је за вр ши ла Ге не рал штаб -
но уса вр ша ва ње.  

– У од бра ни пра ва же на увек сам би ла гла сна, за сту па ју ћи
те зу да кри те ри ју ми за на пре до ва ња, уса вр ша ва ња и по ста вље -
ња тре ба да бу ду јед на ки за све, а да је на сва ком по је дин цу од -
го вор ност ка ко ће пру же ну при ли ку ис ко ри сти ти – ка же пу ков -
ник Мир ја на Ми лен ко вић.

О не ка да шњој Ју го сла вен ској на род ној ар ми ји, од не стан ка
др жа ве ко ја јој је би ла по све ће на до да нас, при ча се, пи ше и раз -
ми шља углав ном кроз по ре ђе ње с ак ту ел ним ста њем. Је дан од
са др жа ја сва ко дне ви це ко ји је ар ми ју чи нио на род ном и исто -
вре ме но по ка зи вао да је она баш та ква, био је ис пра ћај ре гру та
на од слу же ње вој ног ро ка. Не сва ки да шња прак са, стра на дру -
гим зе мља ма, скре ну ла је па жњу и ет но ло га. Сто га, на шим чи та -
о ци ма пре по ру чу је мо на пис „Ва жан пе ри од жи во та”, ко ји по твр -
ђу је да је сва ки део вој ног ро ка у ЈНА, од ре гру та ци је, ис пра ћа ја,
до бо рав ка у ка сар ни и по врат ка ку ћи, био сво је вр стан об ред
пре ла за из јед не у дру гу жи вот ну фа зу.ƒ


